КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО БИОЛОГИИ  ученика(цы) __ класса_________________________ СОШ

ВАРИАНТ 2
I. Выберите правильный ответ
1. К немембранным компонентам клетки относится 
1) ядро
2) аппарат Гольджи
3) ЭПС
4) Рибосома
2. Сходство строения клеток автотрофных и гетеротрофных организмов состоит в наличии у них
 1) хлоропластов
2) плазматической мембраны
3) оболочки из клетчатки
4) вакуолей с клеточным соком
3. В лизосомах происходит
 1) синтез белков
2) расщепление органических веществ
3) фотосинтез
4) конъюгация хромомосом
4. Редупликация ДНК в клетке происходит в 
1) профазе
2) метафазе
3) интерфазе
4) анафазе
5. В результате мейотического деления возникают
 1) клетки с сочетанием хромосом родителей
2) клетки с гаплоидным набором хромосом
3) гаметы с диплоидным набором хромосом
4) зиготы с новой комбинацией хромосом
II. Выберите три правильных ответа.
6. Чем мейоз отличается от митоза? 
1) Образуются четыре гаплоидные клетки.
2) Образуются две диплоидные клетки.
3) Происходит конъюгация и кроссинговер хромосом.
4) Происходит спирализация хромосом.
5) Делению клеток предшествует одна интерфаза.
6) Происходит два деления.
7. У насекомых с полным превращением 
1) три стадии развития
2) четыре стадии развития
3) личинка похожа на взрослое насекомое
4) личинка не похожа на взрослое насекомое
5) за стадией личинки следует стадия куколки
6) во взрослое насекомое превращается личинка
III. Установите соответствие
8.  Установите соответствие между особенностями клеточного деления и его видом.
	 ОСОБЕННОСТИ ДЕЛЕНИЯ
	 
	ВИД ДЕЛЕНИЯ

	А) происходит в два этапа
Б) после деления образуются диплоидные клетки
В) образовавшиеся клетки имеют набор хромосом и ДНК 2n2с
Г) сопровождается конъюгацией хромосом
Д) образовавшиеся клетки имеют набор хромосом и ДНК nс
Е) происходит кроссинговер
	 
	1) митоз
2) мейоз


 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	 
	 
	 
	 
	 
	 


9. Установите соответствие между органами и зародышевыми листками, из которых они развиваются. 
	ОРГАНЫ
	 
	ЗАРОДЫШЕВЫЕ ЛИСТКИ

	А) головной мозг
Б) печень
В) кровь
Г) кости
Д) поджелудочная железа
Е) кожа
	 
	1) эктодерма
2) энтодерма
3) мезодерма


 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	 
	 
	 
	 
	 
	 


10.  Установите соответствие между строением органоида клетки и органоидом.
 
	СТРОЕНИЕ ОРГАНОИДА
	 
	ОРГАНОИД

	A) двумембранный органоид
Б) есть собственная ДНК
B) имеет секреторный аппарат
Г) состоит из мембраны, пузырьков, цистерн
Д) состоит из тилакоидов гран и стромы
Е) одномембранный органоид
	 
	1) хлоропласт
2) аппарат Гольджи


 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	 
	 
	 
	 
	 
	 




IV. Установите правильную последовательность 
11. Установите последовательность процессов, происходящих в ходе мейоза. 
1) расположение пар гомологичных хромосом в экваториальной плоскости
2) конъюгация, кроссинговер гомологичных хромосом
3) расположение в плоскости экватора и расхождение сестринских хромосом
4) образование четырёх гаплоидных ядер
5) расхождение гомологичных хромосом
 
12. Установите последовательность процессов эмбриогенеза у ланцетника.
 
1) формирование бластулы
2) дробление зиготы
3) формирование трёх зародышевых листков
4) образование гаструлы
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